
 

	

	

 Le problème du jour 21 
Enoncé : La maitresse amène 2 galettes dans la classe. Elle 
coupe 14 parts dans chaque galette.  
Combien de parts aura-t-elle en tout ?  
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 

	

	

 Le problème du jour 22 
Enoncé : Laurie joue aux billes .  Laurie a 10 billes au début du 
jeu . Elle en gagne 17.  
Combien de billes a t-elle en tout maintenant  ?  
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 



 

	

	

 Le problème du jour 23 
Enoncé : C’est l’anniversaire de  Lucas. Il a invité 2 amis. Il 
offre 6 bonbons à chaque ami .  
Combien de bonbons a-t-il offerts ? 
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 

	

	

 Le problème du jour 24 
Enoncé : Marco joue aux billes .  Marco a 36 billes au début du 
jeu . Il en perd 12.  
Combien de billes a t-il en tout maintenant  ?  
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 



 

	

	

 Le problème du jour 25 
Enoncé : La maîtresse a 2  élèves . Elle donne 12 crayons à 
chaque élève .  
Combien de crayons donne-t-elle en tout ?  
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 

	

	

 Le problème du jour 26 
Enoncé : Léo joue aux cartes .  Il a 32 cartes au début du jeu . Il 
en gagne 26.  
Combien de cartes a t-il en tout maintenant  ?  
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 



 

	

	

 Le problème du jour 27 
Enoncé : Le chat de Tirobot a 48 croquettes dans sa 
gamelle. Il en mange 25.  
Combien de croquettes y a t-il maintenant  
dans la gamelle ?  

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 

	

	

 Le problème du jour 28 
Enoncé : Tirobot   donne 12 photos de son tour du monde à 
Robotine. Il lui reste maintenant 30 photos.  
 

Combien de photos avait -il au départ ? 
 

Schéma Calcul(s) 
 

Phrase 
réponse : 

Schéma 
 

Calcul(s) 

Phrase 
réponse : 

Schéma Calculs Phrase Opération 

Je résous seul 

On corrige 

ensemble 


